



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΟΣ  
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ,  
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΤΜΗΜΑ: ΠΡΟΓΡ/ΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΤΠΕ

ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 54/2018

«Προμήθεια αναλώσιμων υλικών για εκτυπωτές, φωτοτυπικά μηχανήματα & fax, γραφικής ύλης και ειδών γραφείου και χαρτιού μηχανογράφησης και πολλαπλών εκτυπώσεων για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου Αιγιαλείας»

## ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα αφορά την προμήθεια αυθεντικών-γνήσιων εργοστασιακών αναλώσιμων εκτυπωτών, φωτοτυπικών μηχανημάτων & συσκευών fax, γραφικής ύλης και ειδών γραφείου και χαρτιού μηχανογράφησης και πολλαπλών εκτυπώσεων, για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου Αιγιαλείας για το έτος 2018, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή ανά ομάδα ειδών ή για το σύνολο των ειδών). Αναλυτικότερα, οι απαιτούμενες ποσότητες δεν είναι δυνατόν να προβλεφθούν εκ των προτέρων και ως τούτου οι ποσότητες των ζητούμενων ειδών είναι ενδεικτικές, προκειμένου να διαμορφωθεί η συνολική προσφερόμενη τιμή που θα αναγράφεται σε κάθε μία από τις προσφορές που θα συγκεντρωθούν. Αναφορικά με τον ενδεικτικό προϋπολογισμό, σε περίπτωση αναντιστοιχίας του κωδικού του μελανιού, υπερισχύει το μοντέλο του εκτυπωτή – φωτοαντιγραφικού - fax. Οι τελικές ποσότητες ανά είδος και τύπο μηχανήματος, θα καθορίζονται σταδιακά ανάλογα με τις ανάγκες του Δήμου και τα ενεργά μηχανήματα που διαθέτει (και αυτά που ίσως αποκτηθούν σε αντικατάσταση κατεστραμμένων μηχανημάτων), μέχρι να συμπληρωθεί το προϋπολογισθέν ποσό και για μία χρονική περίοδο ενός χρόνου από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

Ο ανάδοχος θα προβαίνει σε τμηματικές παραδόσεις στην αποθήκη του Δήμου, ανάλογα με τις ανάγκες των υπηρεσιών του, μετά από έγγραφη ειδοποίηση της υπηρεσίας και μέσα στον καθορισμένο από τη σύμβαση χρόνο. Ως εκ τούτου, οι ποσότητες και οι κωδικοί τους αναφέρονται στους αντίστοιχους ενδεικτικούς προϋπολογισμούς τους. Οι τιμές βάση των οποίων συντάχθηκε η μελέτη, είναι τιμές εμπορίου.

Ειδικότερα η προμήθεια αφορά τις εξής ομάδες - τμήματα:

Ομάδα Α: **Προμήθεια αναλώσιμων υλικών για εκτυπωτές, φωτοτυπικά μηχανήματα & συσκευές fax** ποσού **28.062,50 ευρώ**, πλέον ΦΠΑ 24% ήτοι **6.735,00 ευρώ**, σύνολο ομάδας **34.797,50 ευρώ**.

Ομάδα Β: **Προμήθεια γραφικής ύλης και ειδών γραφείου** ποσού **6.606,50 ευρώ**, πλέον ΦΠΑ 24% ήτοι **1.585,56 ευρώ**, σύνολο ομάδας **8.192,06 ευρώ**.

Ομάδα Γ: **Προμήθεια χαρτιού μηχανογράφησης και πολλαπλών εκτυπώσεων** ποσού **10.557,50 ευρώ**, πλέον ΦΠΑ 24% ήτοι **2.533,80 ευρώ**, σύνολο ομάδας **13.091,30 ευρώ**.

**Τα αναλώσιμα θα δηλώνεται ότι είναι γνήσια, καινούργια, αυθεντικά από τον κατασκευαστή και όχι απομιμήσεις ή συμβατά και κατάλληλα προκειμένου να μην προκληθούν βλάβες στις συσκευές. Πρέπει να φέρουν στη συσκευασία τους το σήμα CE**

και να αναγράφεται η ημερομηνία λήξης τους, η οποία να είναι τουλάχιστον ένα έτος μετά από την ημερομηνία παραλαβής από τον Δήμο. Πρέπει να είναι πρωτογενή και όχι αναγομωμένα, ανακατασκευασμένα ή χρησιμοποιημένα, καθώς επίσης πρέπει να είναι αναγνωρισμένα και εγκεκριμένα από τις κατασκευάστριες εταιρείες των μηχανημάτων στα οποία θα τοποθετηθούν, ως προς τη λειτουργική αξιοπιστία και τις προδιαγραφές που καθορίζουν αυτές.

Σε περίπτωση που κάποιοι εκτυπωτές, φωτοτυπικά ή συσκευές fax κριθούν πέραν οικονομικής επισκευής, κατά την διάρκεια της σύμβασης και εφόσον δεν έχουν παραδοθεί τα αντίστοιχα μελάνια τους, δύναται ο Δήμος να ζητήσει εντός του συνολικού τιμήματος της σύμβασης την αντικατάστασή τους με αναλώσιμα άλλων εκτυπωτών, φωτοτυπικών, fax που αναφέρονται στη παρούσα χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση.

Οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό έχουν δικαίωμα να υποβάλλουν προσφορά είτε για το **σύνολο** της προμήθειας, είτε **επιμέρους** για κάθε ομάδα. Πρέπει να προσφέρουν όλα τα είδη μίας ή περισσότερων ομάδων. Δεν θα γίνονται δεκτές προσφορές για ορισμένα είδη μίας ομάδας.

Ο προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των **45.226,50** ευρώ, συνολικά με ΦΠΑ 24% θα ανέρχεται στο ποσό των **56.080,86** ευρώ. Η προμήθεια θα εκτελεστεί με συνοπτικό διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη προσφορά ανά ομάδα ειδών και θα χρηματοδοτηθεί από Δημοτικούς πόρους και από ΕΣΠΑ για τις ανάγκες του Κέντρου Κοινότητας. Η δαπάνη θα βαρύνει τους Κ.Α. των εξόδων **10-6673** ποσού 30.797,50 ευρώ με ΦΠΑ και **60-6673.001** ποσού 4.000,00 ευρώ με ΦΠΑ (αναλώσιμα υλικά για εκτυπωτές, φωτοτυπικά μηχανήματα & συσκευές fax), **10-6612** ποσού 6.452,06 ευρώ με ΦΠΑ και **60-6612.001** ποσού 1.740,00 ευρώ με ΦΠΑ (γραφική ύλη και είδη γραφείου) και **10-6613** ποσού 8.091,30 ευρώ με ΦΠΑ και **60-6613.001** ποσού 5.000,00 ευρώ με ΦΠΑ (χαρτί μηχανογράφησης και πολλαπλών εκτυπώσεων) του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 στους οποίους έχει προβλεφθεί ανάλογη πίστωση.

Η προσφερόμενη τιμή ή/και έκπτωση ανά είδος θα είναι **σταθερή και αμετάβλητη** σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης και δεν υπόκειται για κανένα λόγο σε αναθεώρηση. Οι προδιαγραφές των προσφερόμενων υλικών, θα είναι σύμφωνες με την τεχνική περιγραφή του παρόντος τεύχους τεχνικών προδιαγραφών.

Ο Συντάξας

Ο Ελέγχας

Αίγιο, 6/3/2018  
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Ο Δ/ντης Προγραμ/σμου, Οργάνωσης,  
Πληροφορικής & Τοπικής Ανάπτυξης

**Κανελλής Παναγιώτης**  
ΠΕ- Μηχανικός Η/Υ &  
Πληροφορικής

**Αναγνωστόπουλος Μιχαήλ**  
ΠΕ – Μηχανικός Παραγωγής &  
Διοίκησης

**Αθανασίου Ελευθέριος**  
ΤΕ – Πολιτικός Μηχανικός